

Пенн Шон

5.01.03.

## 2. ШОН ПЕНН СПАСАЕТ ИРАК

Актер Шон Пенн, как и большинство его голливудских коллег, выступает ярким противником войны в Ираке. Поэтому он провел три дня в Багдаде, лично пытаясь выяснить, представляет ли Саддам Хусейн угрозу миру. И пришел к выводу, что нет. Еще в октябре Пенн за 56 тысяч долларов выкупил рекламное место в газете "Washington Post", куда поместил открытое письмо президенту, в котором обвинял Буша в неправильной политике. Своей поездкой Шон хочет привлечь внимание общественности. Говорят, сторонники Буша в ярости обвиняют актера, что он сует нос, куда не следует.



Подготовила: ЮЛЯ МАЛИНИНА

МК Бульвар. - 2003 - 5 янв  
с 2